



RETIFICAÇÃO DO EDITAL ESPECÍFICO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GERONTOLOGIA, NÍVEL DE MESTRADO, VINCULADO AO EDITAL DE SELEÇÃO PRPGP/UFSM N. 065/2024

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Gerontologia torna pública a alteração das Vagas do curso de mestrado em Gerontologia.

1. Alterar item I:

1.1. Onde se lê:

1. DAS VAGAS

AMPLA CONCORRÊNCIA (AC)	12
PESSOAS PRETAS, PARDAS, INDÍGENAS E QUILOMBOLAS (PPIQ)	02
PESSOAS COM DEFICIÊNCIA (PCD)	02
TOTAL DE VAGAS	16

LINHA DE PESQUISA SOCIEDADE, ENVELHECIMENTO E SAÚDE DO IDOSO	
Aline Sarturi Ponte	01
Fernanda Barbisan	04
Hedioneia Maria Foletto Pivetta	02
Kayla Araujo Ximenes Aguiar Palma	01
Luiz Fernando Cuzzo Lemos	03
Melissa Medeiros Braz	02
Patricia Chagas	01
Vanessa Ramos Kirsten	02



Leia-se:

1. DAS VAGAS

AMPLA CONCORRÊNCIA (AC)	16
PESSOAS PRETAS, PARDAS, INDÍGENAS E QUILOMBOLAS (PPIQ)	03
PESSOAS COM DEFICIÊNCIA (PCD)	02
TOTAL DE VAGAS	21

LINHA DE PESQUISA SOCIEDADE, ENVELHECIMENTO E SAÚDE DO IDOSO	
Aline Sarturi Ponte	01
Fernanda Barbisan	04
Giovana Cristina Ceni	01
Greisse Vieiro da Silva leal	02
Gustavo de Oliveira Duarte	02
Hedioneia Maria Foletto Pivetta	02
Kayla Araujo Ximenes Aguiar Palma	01
Luiz Fernando Cuzzo Lemos	03
Melissa Medeiros Braz	02
Patricia Chagas	01
Vanessa Ramos Kirsten	02

2. As demais informações e exigências contidas no Edital PRPGP/UFSM N° 065/2024, de 30 de setembro de 2024, permanecem inalteradas e válidas.

Santa Maria, 28 de maio de 2024.

Melissa Medeiros Braz

Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Gerontologia.

NUP: 23081.107895/2024-31

Prioridade: Normal

Processo de edital de seleção de pós-graduação

134.111 - Planejamento. Orientações

COMPONENTE

Ordem	Descrição	Nome do arquivo
44	Cronograma de concurso público (021.2)	retificação_vagas_Gerontologia.pdf

Assinaturas

28/05/2025 11:45:00

MELISSA MEDEIROS BRAZ (Coordenador(a) de Curso)

09.10.06.00.0.0 - PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GERONTOLOGIA - CPPGG

Código Verificador: 5734771

Código CRC: 1dda618e

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

